

## Comunicat de presă

Data: 29 Octombrie 2024

### Finalizarea proiectului: Reabilitarea, modernizarea și extinderea Școlii nr. 22 în vederea relocării Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă nr. 1 Sibiu

**Unitatea Administrativ Teritorială Județul Sibiu**, în calitate de Beneficiar, anunță finalizarea activităților aferente proiectului „Reabilitarea, modernizarea și extinderea Școlii nr. 22 în vederea relocării Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă nr. 1 Sibiu”, Cod SMIS 122818.

Proiectul a fost implementat prin **Regio - Programul Operațional Regional 2014 - 2020, Axa Prioritară 10 - Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritatea de investiții 10.1 - Investițiile în educație și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, Obiectiv specific 10.1 - Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copiii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului.**

Implementarea proiectului a fost realizată în baza contractului de finanțare nr. 6862 / 15.04.2021, încheiat între Unitatea Administrativ Teritorială Județul Sibiu, în calitate de Beneficiar, Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de Autoritate de Management și Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru, în calitate de Organism Intermediar.

**Obiectiv general:** Creșterea gradului de participare la învățământul obligatoriu, în special pentru copiii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului de învățământ special, la nivelul județului Sibiu.

**Obiectivul specific al proiectului** reprezintă reabilitarea, extinderea și dotarea clădirii în care funcționa Școala nr. 22 și realizarea unei infrastructuri adecvate pentru școlarizarea elevilor din cadrul C.S.E.I. nr. 1 Sibiu pentru un număr preconizat de 258 copii.

**Valoarea totală a proiectului:** 13.485.516,95 lei

**Valoarea totală eligibilă:** 9.246.124,58 lei.

**Valoare eligibilă nerambursabilă din FEDR:** 9.061.202,01 lei.

**Rezultatul principal al proiectului:** Reabilitarea, extinderea și dotarea clădirii în care funcționa Școala nr. 22 și realizarea unei infrastructuri adecvate pentru școlarizarea elevilor din cadrul C.S.E.I. nr. 1 Sibiu pentru un număr preconizat de 258 copii.

#### Impactul investiției:

Prin reabilitarea, modernizarea și extinderea Școlii nr. 22, în vederea relocării Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă nr. 1 Sibiu, se realizează condiții optime pentru o educație de calitate și creșterea gradului de participare a populației în învățământul preșcolar, primar și gimnazial, pentru copii cu nevoi speciale care au nevoie de infrastructură școlară pliată pe tipurile de dizabilități pentru a putea finaliza cursurile învățământului obligatoriu. Proiectul vine în întâmpinarea nevoilor speciale ale copiilor și anume acces, refacere a accesului prin montare lifturi, ateliere specifice mediale/logopedice/kineto/stimulare senzorială, loc de joacă specific, piscină pentru recuperare medicală și activitate fizică.



**CONSILIUL JUDEȚEAN SIBIU**

**Adresă:** Str. General Magheru, nr. 14

**Telefon:** 0269.217.733, **Fax:** 0269.218.159

**E-mail:** judet@cjsibiu.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European  
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020